
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回 覧 

編集・発行／城南公民館           ホームページ  

〒386-0034 上田市中之条 460番地   QR コード 

TEL： 27-7618 FAX： 27-7467  

有線：3-4060  

e-mail：jonank@city.ueda.nagano.jp 
 

 新型コロナウイルス感染症５類移行に伴う変更点について 

 基本的な感染対策  

○安全・安心な施設利用のために、引き続き感染防止用の用具を配置しますので、ご自由にお使いください。 

 ・施設入口…体温測定器や手指消毒剤 

 ・各 部 屋…備品消毒用の除菌水等 

○新型コロナの感染対策でご提出いただいていた「チェックリスト」は廃止します。 

・公民館事業の際に事前にお送りしていましたチェックリストも廃止します。 

・なお、施設利用後の清掃と使用日誌の提出については、引き続きお願いします。 

○感染対策としてお願いしていた館内での飲食自粛は解除します。（飲酒は除く） 

・お昼を挟んで活動する場合など、必要な場合は、館内で飲食することができます。 

・料理実習室で作った料理もその場で飲食できます。 

○マスクの着用は、これまでどおり自己判断です。 

○感染対策として実施している共用スペースの利用制限（待合イスを１席ずつ空けて使用する等）は解除し

ます。 

 

※さまざまな基礎疾患（持病）をお持ちの方など重症化リスクのある方も公民館を利用しますので、定期的 

な換気や三密の回避等基本的な感染対策に引き続きご協力ください。 

 

公民館利用について 

※利用にあたっては、下記事項につきまして遵守いただきますようお願いします。 

・利用人数は 5名以上となります。 

・予約した利用時間を必ず守ってください。 

 利用時間：【午前】9時～12時 【午後】13時～17時 【夜間】17時～22時 

・利用後の清掃を行っていただき、退館前に照明・冷暖房の確認、窓の施錠をお願いします。 

・使用後は、施設使用報告書の提出をお願いします 

・大きな音量での活動はご遠慮ください。 

・公民館施設、備品は大切に使用してください。 

・駐車台数に限りがありますので、混み合っている場合は、無理をせず第 2駐車場をご利用ください。 

 

公民館減免基準について 

〇公民館の施設使用料は、有料を原則としています。ただし、自治会活動などの公共的な活動や、社会教育の

振興、社会福祉を目的とした活動を行っている団体については、活動内容により使用料を減免しています。 

公民館を利用する際は窓口にて申請していただき、有料か減免かについてご確認ください。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広場予定日 活動内容 定員 申込開始日 

６／６（火） 
シールペタペタ 

いろんなシールを貼って作品を作ろう！！ 
1５組 ５/３０（火） 

６／２０（火） 
フィットネス （山本美枝先生） 

親子で一緒に、楽しく体を動かそう！！ 
1５組 ６/１３（火） 

   ☆６月の赤ちゃん広場はありません。 

＊活動時間  【午前１０時～１１時   受付９時４５分～】 

＊事前申込制 【申込開始日 ９時～ 電話予約先着順】 

＊持ち物    【上履き、飲み物、入場料 100円（毎回）材料費 100円（初回のみ）】 

 

 4 月 19 日（水）に城南地区人権同和教育基礎講座を開催しました。講師に NPO 法人 人権ながの事務

局長の高橋典男氏をお招きし、『いま、部落問題は』～インターネットと部落差別にふれて～と題し、４５

名の皆さまと一緒に拝聴しました。 

 部落差別について「わからない」「よく知らない」「まだ差別はあるの？」など、よく言われるが「なぜ知

らないか」を考える必要があると述べられ、過去から今も続く差別の実態を解説していただきました。中で

もインターネットを介して若い世代の差別に対するハードルが下がっていると指摘され、会場も大いに共感

する場面でした。また、私たちが、差別をなくすためには「知らなかったことを知ることに変える」「自分

を変えることはできる。少しでも知っていこうとする心を持つことの大切さ」をお話され終幕となりました。 

参加された方々からは、「私も知ることの大切さを常に頭に置いて生活する」「有意義なお話だったので、

もっと長い時間で多くの人に聴いて欲しい」などの感想が寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

日 時 令和 5年 6月 7日（水）午後 2時から 3時まで  

場 所 城南公民館 2階 第 2学習室      ※出入り自由ですので、どなたでもお越しください。 

 

パドル体操は「寝たきりの人を作らない」を目的と
してできた体操です。脳トレ・筋トレ・ストレッチ
など、ゲームや音楽に合わせて体を動かすことで心
も体も元気になります。 
是非お気軽に無料体験に来てくださいね！ 
 
○活動日：毎週火曜日 １０時～ 
○場 所：城南公民館 多目的ホール 
○連絡先：０８０-３２５４-０５９７（上原まで） 

 

 

 

 

４月２４日（月）武石地域の花桃の里 ウォーキング講座を開催しました。 
武石体育館駐車場で準備体操をした後、花桃の里奥を目指し、片道計約６キ

ロを参加者の皆さんと一緒に歩きました。 
今年は例年より２週間ほど早く咲き始めたため、満開を過ぎている箇所もあ

りましたが、里奥では、白やピンクの色鮮やかな花桃を満喫しました。 
上から見下ろす花桃と下から見上げる花桃の両方楽しみながら、自然に触れ

合い、健康増進を図ることができました。 

 

 

 

5月 8日（月）南小学校 3年生が、地域散策学習の
一環で城南公民館を訪れ、館長から公民館の役割、
施設の説明を受けました。 
児童からもいくつかの質問が 
あり、充実した学習の時間と 
なりました。 
この後、宮川神社・飛行場跡・ 
せせらぎ公園などを訪れました。 

 


